

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. június 20.

Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2023. évi beszámolójának tudomásulvételére

Előadó: a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke
a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár- Osztrocska Diána főosztályvezető
Somogyi Kitti Lakosságvédelmi ügyintéző és közbiztonsági referens

Meghívott: Udvardi Sándor kuratóriumi elnök úr

Véleményező bizottságok:

Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság	2024. június 19.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság	2024. június 19.
Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság	2024. június 19.

A napirendi pont rövid tartalma: Önkormányzatunk által alapított Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány az éves egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági jelentésének megküldésével tájékoztatja az alapítót az előző évi tevékenységéről.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/16977-3/2024
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Somogyi Kitti	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-107
Ügyintéző aláírása:	Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -----

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2024. Ellenőrzés dátuma: 2024.

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2024. Ellenőrzés dátuma: 2024.

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:

nyílt / zárt

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2023. évi beszámolójának tudomásulvételére

Tisztelt Közgyűlés!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (2) bekezdés e) pontja értelmében: „A közalapítvány alapító okiratban megjelölt ügyvezető szerve a közalapítvány működéséről az alapítónak évente beszámolni és gazdálkodásának legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni köteles”.

A számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII.28.) Korm. rendelet (továbbiakban: rendelet) 7. § (1) és (2) bekezdése alapján: „Az egyéb szervezet működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával, illetve a megszűnés napjával, mint mérlegfordulónappal a Tv.-ben és az e rendeletben meghatározottak szerint köteles beszámolót készíteni. Az egyéb szervezetnél az üzleti év azonos a naptári évvel, kivéve az év közben alakuló, illetve megszűnő egyéb szervezetnél. A mérleg fordulónapja – a megszűnést kivéve – december 31.”

A 2023. évi beszámolási kötelezettségre vonatkozó előírásokat a rendelet tartalmazza.

A Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány (továbbiakban: közalapítvány) kuratóriumi elnöke megküldte a 2023. évi beszámolóját, közhasznúsági jelentését, független könyvvizsgálói jelentését (**az előterjesztés melléklete**).

2023. évben a közalapítvány rendezésében megtartott Közbiztonsági rendezvénysorozat részeként az alábbi programok valósultak meg:

- A rendvédelem szempontjából neves napokon (Hősök napja, Szent Flórián nap, Szent György nap, Honvédelem napja, Mentők napja) koszorút helyeztünk el sírokon és emlékműveken.
- Környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos ismeretterjesztő rendezvényeket tartottunk a dunaújvárosi arborétum területén.
- A rendvédelmi felvonulást végre ismét megtarthatuk, nagy sikerrel.
- Megrendeztük a szokásos Tűzoltó Lépcsőfutó Versenyt.
- Az Ongai Gábor Emléktorna és Sport nap megrendezésében segítettünk a rendőrségnek.
- Rendőrségi rajzpályázatot, és környezetvédelmi alkotói pályázatot szerveztünk.
- Bűn –és baleset megelőzési előadásokat szerveztünk a rendőrséggel közösen.
- A hagyományos Nagy Kresz Tesztet és az Autóvadász kupát is megszerveztük.
- A Hankook Tire Magyarország Kft. támogatásával mezítlábas parkot alakítottunk ki az arborétum árnyas fái alatt.

Az előterjesztést a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2024. június 19-i ülésén tárgyalta. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
..../2024. (VI. 20.) határozata**

**a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2023. évi
beszámolójának tudomásulvételéről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2023. évről szóló beszámolóját és közhasznúsági jelentését teljes terjedelmében megismerte és azokat tudomásul veszi.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány kuratóriumi elnökének.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a Humán Szolgáltatási Főosztály főosztályvezetője

Határidő: 2024. július 12.

Dunaújváros, 2024. június 20.

Orosz Csaba s.k.
a közbiztonsági és környezetvédelmi
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési
bizottság elnöke